

## Pogoji za udeležbo



### NA ALPSKEM NATEČAJU

#### »CLIMAHOST« – VARSTVO PODNEBJA IN ENERGETSKA UČINKOVITOST V HOTELIRSTVU IN GOSTINSTVU

Ste v svojem podjetju izvedli inovativne ideje, s katerimi prispevate k varstvu podnebja in bi želeli za svoj angažma prejeti priznanje? Bi lahko poimenovali konkretne ukrepe in projekte, ki še posebej dobro prikazujejo izvajanje ukrepov za varstvo podnebja v vašem podjetju? Potem se prijavite in postanite ClimaHost!

ClimaHost je alpski natečaj, pri katerem se odlikujejo izjemni ukrepi na področjih varstva podnebja in energetske učinkovitosti v hotelirstvu in gostinstvu.

Natečaja se lahko udeležijo vsa podjetja, ne glede na to, na kakšen način gostijo svoje obiskovalce – v sklopu gostinske ponudbe ali s ponudbo nočitvenih kapacitet – ki dokazljivo prispevajo k varstvu podnebja. Natečaj bo ocenjeval podjetja v dveh kategorijah: »prenočišča« in »gostinstvo«. Velikost podjetja in vrsta namestitve ali pogostitve pri tem ne igrata vloge. Udeležba na natečaju je možna za vse vrste namestitev – od gorske kočice do hotela s 5 zvezdicami – prav tako pa tudi za gostinske obrate z ali brez možnosti namestitve.

### Kategorija

Trije najboljše uvrščeni udeleženci v kategorijah »prenočišča« in »gostinstvo« bodo prejela nagrado.

- V kategoriji »prenočišča« se lahko prijavijo sledeča podjetja:
  - hotel, hostel, mladinski hotel, garni hotel, penzion, turistična kmetija, apartma, gorska kočica, pastirski stan
- V kategoriji »gostinstvo« se lahko prijavijo sledeča podjetja:
  - restavracija, gostišče, kavarna, bistro, kantina, bar, vinotoč, okrepčevalnica
  - podjetja, ki delujejo primarno na področju »gostinstva« in ponujajo nastanitev se prav tako prijavijo v kategorijo »gostinstvo«.

### Definicija alpske regije

Na natečaj se lahko prijavijo vsa podjetja, ki ponujajo nočitvene in gostinske storitve in se nahajajo na ožjem **geografskem območju Alpske konvencije** (Nemčija, Francija, Italija, Lihtenštajn, Monako, Avstrija, Švica in Slovenija). S pomočjo zemljevida na spletni strani <http://webgis.alpconv.org/> boste lažje določili, če vaše podjetje spada na omenjeno področje.

### Tehnični pogoji

Za udeležbo na spletnem natečaju na [www.climahost.eu/sl](http://www.climahost.eu/sl) potrebujete dostop do spleta in veljaven e-poštni naslov. Vprašalnik lahko izpolnite izključno preko spleta.

### Izvajanje in reševanje

Udeležba na natečaju je prostovoljna in brezplačna.

Pravna pot je izključena.

Prijavo lahko oddate do 31. avgusta 2018.

**Natečaj** subvencionirata Zvezno ministrstvo za trajnostni razvoj in turizem (Avstrija) in Zvezno ministrstvo za okolje, varstvo narave in jedrsko varnost (Nemčija).

**Natečaj** podpira Alpska konvencija.